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 Alger, capitale de l'Algérie 
(Afrique du Nord) | Jeudi 28 mai 2009, à  15H15

  Très chers amis,

La dernière fois que je vous ai écrit j’étais à Caracas, capitale du Venezuela.  J´ai aujourd´hui quitté l'Amérique du Sud et je viens de traverser l'Afrique du Sud au Nord. Vous ne devinerez jamais ce qui m´est arrivé depuis lors ! Laissez-moi vous en dire plus…

Souvenez-vous du dernier des messages de nos amis les gardiens du Khouloud : cette mystérieuse compagnie secrète qui semble suivre mes pas depuis le début de mon périple. Le message disait ceci : "Au sud du continent autrefois inconnue, tu traverseras seul le lac du Dieu soleil. La, tout en haut de la montagne, tu trouveras lové au creux du plateau de la PachaMama, la nef dédiée a la déesse Inti et a son dieu d´époux. Là, se trouve ton dernier indice."

Eh bien en Amérique du Sud, un continent autrefois inconnue de la plupart des êtres humains, j'ai eut la chance de visiter une citée perdue perchée au sommet d'une chaine de montagne parmi la plus haute au monde !
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    →    Situé à plus de quatre mille mètres d'altitude, la ville de Machu Picchu était considéré par le peuple Inca comme la résidence des Dieux. 
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Au centre de la citée, trônait autrefois un arbre majestueux dont la légende dit qu'il avait était planté là par le Dieu soleil en cadeaux de noce pour son épouse Inti (cela veut dire Lune en ancienne langue Quetchua).        →                   

Aujourd'hui, cet "arbre de vie" comme le nomme encore certaines anciens, est en train de dépérir. Quel mal peut-il bien le ronger ? Cela est-il en rapport avec ce même mal qui ronge des milliers d'enfants à travers le monde ?

Il semblerait effectivement que ma quête n'en soit pas encore à son terme.  Pourtant, ma santé à souffert de l'altitude ainsi que d'avoir trop longtemps travaillé pour préparer la suite du projet dédié aux enfants du Sida (surmenage). J'ai dû voir un médecin pour lutter contre le mal des hauteurs, j'ai pris une journée de repos total à l'hôtel. Quelques jours plus tard, mon état s'est stabilisé. C'est ainsi que j'ai pu me rendre au Venezuela, à Caracas.  
↓   Les bidonvilles d'Amérique du Sud sont appelés des "Barrios". Ce sont des quartiers où des centaines de maisons construites les unes sur les autres, souvent sans eau courante ni électricité. Ce sont dans ces quartiers que vivent de nombreux enfants qui sont livrés à eux-mêmes et qui souvent souffrent de nombreuses maladies, dont le Sida.
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     Là, nous avons eu la chance de trouver une communauté de prêtres salvatoriens. La communauté religieuse est effectivement l'un des seuls endroits sûr où résider après la tomber de la nuit, pour des étrangers comme nous, venus d'Europe. D'autant plus que ces communautés religieuses sont les seuls personnes qui prennent en charge les enfants infectés par le Sida (sur la photo, nous voyons le prêtre supérieur qui célèbre la messe de pâque). 


            →
Après l'Amérique du Sud, je me suis rendu en Afrique du Sud. Ce pays est le pays rêvé pour voir de nombreux animaux sauvages et notamment les fameux "big five" (ou "cinq grandes espèces"), comme les appellent les africains. Il s'agit des cinq espèces d'animaux autrefois les plus craintes par les chasseurs et les habitants. 
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Le rhinocéros est un animal solitaire. Il est l'un des plus difficiles à observer à l'état sauvage.
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Aujourd'hui, ces espèces (dites "big five") sont précisément celles qui sont les plus menacées de disparition : les lions, les rhinocéros, les léopards, les buffles et les éléphants d'Afrique. 
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L'Afrique du Sud est également un pays où l'on peut apprécier les plus beaux paysages et les plus grands canyons au monde ! C'est aussi le pays où il ya le plus de familles et donc d'enfants qui vivent avec le Sida.

C'est en Afrique du Sud, tout près du centre de Soweto, que j'ai rencontré le jeune Tebogo (8ans) et sa maman. Tebogo est en train de devenir une petite star en Afrique Du Sud, en raison de son attitude exemplaire et de son combat sans relâche depuis sa naissance, contre la maladie.        






→
Une fois mon enquête terminée, je me suis rendu plus à l'est, au Mozambique puis au Swaziland : un pays qui vit une véritable catastrophe puisque plus d'un quart de la population est séropositive.
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Au Mozambique nous avons rendu visite à des familles, nous les avons interviewées et nous avons tenté de comprendre la façon dont ils vivent avec leurs problèmes au quotidien.   
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Le Mozambique est un pays où l'on parle portugais, c'est un pays où il la vit peut être douce et propice à l'indolence.  Et ce malgré le fait que ce soit un pays peu développé, régulièrement  entredéchiré par la guerre, où par exemple certaines régions sont encore truffées de mines antipersonnelles (des bombes qui en explosant font souvent beaucoup de mal aux enfants).       
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Quant au Swaziland, c'est un pays très accueillant où les gens sont véritablement adorables !  J'ai visité là-bas aussi de nombreuses familles, souvent seuls qui soutiennent leur famille en dépit de toutes les difficultés du quotidien.          
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Après les pays du Sud de l'Afrique, je me suis rendu en Afrique de l'Est : le Kenya et la Tanzanie voisine sont au cœur de l'idée que l'on se fait de l'Afrique : des vallées que l'on peut aisément imaginer sans fin, des montagnes vallonnées, des plaines à perte de vue où règne encore la vraie loi de la jungle avec pour seigneur le roi des animaux ! 
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Le lion, roi incontestable de tous les animaux !
Une photo prise au Kenya, 
sur le territoire des guerriers Masaï
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Le Kenya est le territoire des célèbres guerriers Masaïs, une contrée peuplée de très nombreux animaux sauvages et merveilleusement beaux tout à la fois ! Le peuple Masaï est depuis toujours connu pour ses chasseurs hors pairs. Parviendrez-vous comme les Masaïs, à nommer chacun des animaux sur les photos de cette page …? Essayez donc !
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Après l'Afrique de l'est je me suis rendu en Afrique du nord, dans les pays du Maghreb. J'ai visité le Maroc, à la recherche du plus important des indices qui ne m'ait jamais été délivré par ces fameux Gardiens du Khouloud, cette confrérie que vous connaissez désormais bien et dont je vous ai souvent parlé…                
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… je peux dors et déjà vous dire que j'ai du traverser des régions arides et faire face à des épreuves ultimes, avant d'être en mesure de mettre la main sur cet indice aux confins du Sud, au-delà de la barrière qui marque le début du désert du grand Sahara ! 
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Pour savoir de quel message il retourne, il vous faudra attendre la mise à jour de mon blog de voyage. Une mise à jour qui est prévue pour la fin du mois de Juin, dès mon retour en France après 9 mois passés au contact des enfants du Sida à travers 29 pays du monde !

Chers enfants, cette aventure autour du monde aura changé ma vie, de manière définitive ! Votre soutien m'aura été précieux. J'espère qu'il aura d'une manière ou d'une autre, éclairé votre représentation de la vie.

Ludovic Zahed
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FINANCEMENTS





La première partie de ce projet entièrement finance sur fonds personnels. Il nous reste à trouver les financements pour les différentes expositions envisagées.





Venir en aide aux enfants affectés ou infectés par le VIH |sida











� HYPERLINK "http://www.enfant-du-sida.org" �www.enfant-du-sida.org�
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Ludovic Zahed   |   Directeur exécutif
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Sami Battikh  |   Chargé de la réalisation audiovisuelle
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Maitre Joseline Puvenel   |   Avocat au barreau, conseillère de TDMES
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Lyes Zahed   |   Expert en relation internationale, conseiller délégué aux questions juridiques
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        TDMES | contact@enfant-du-sida.org | http://www.enfant-du-sida.org/publications.html 
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