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Bucarest, le lundi 22 septembre 2008 à 21H18

Cher amis,
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J’ai quitté la France quelques jours après êtes venu vous voir. Le lundi 15 septembre dernier, j’ai pris ma voiture et j’ai commencé ce tour du monde à travers 30 pays et 5 continents. Je suis descendu en voiture à Marseille où : mes parents habitent là-bas, près de la mer. Je leur ai dit au revoir. Puis, j’ai pris le train pour l’Italie du nord (en effet, ma voiture était fatigué, j’ai préférée la laissé chez mes parents).

C’est ainsi que je suis arrivé tard le mardi soir à Milan : une jolie petite ville où il y a plein de beaux magasins de prêt à porter. Le lendemain matin tôt, j’ai pris un autre train qui est passé par Venise, qui a continué sa route jusqu’à Verrach (une ville de l’est de l’Autriche), avant d’arriver à Ljubljana : la capitale de la Slovénie.
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Je suis resté me reposer deux jours à Ljubljana. C’est une très jolie ville. On dirait vraiment une toute petite ville dont on dit qu’elle est « lilliputienne », comme dans un compte de fées. Ici c’est un peu comme à Disneyland, c’est très beau, calme et reposant. Le dallage des rues et des trottoirs et fait de carrelage rose, les lampadaires sont en fer forgé ouvragé. 

Il y a deux dragons qui surveillent les deux cotés du pont qui mène au château qui se trouve en haut de la colline qui surplombe toute la ville. Je vous vous dire un secret que m’a confié un vieux, très vieux commerçant. Mais chut, c’est un secret ! Il m’a fait promettre de ne pas trop le répéter. Car il parait que ce château est celui qui a inspiré le célèbre compte de « la belle aux bois dormant ». Si, si, juré craché ! 
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Après 24heure de repos bien mérité dans cette belle ville, je reprends le train : je reste 24heure d’affilés dans ce train : le conducteur nous fait passer par Budapest en Hongrie et nous arrivons finalement à Bucarest en Roumanie. 

C’est là qu’il commence à y avoir des orphelins du sida. Ceux qui sont ici ont entre 16 et 20 ans. Ils aiment beaucoup faire des dessins ! Je mettrais bientôt sur le blog du voyage les dessins qu’ils ont fait. Ils sont recueillis par une association qui s’appel ARAS. Dans ma prochaine lettre, je pourrais sans doute vous montrer ce qu’ils ont fait comme beaux dessins eux aussi.

J’ai vu hier les orphelins du Sida dont s’occupent ici à Bucarest (Roumanie) l’association ARAS. Certains sont trop jeunes pour être pris en photos. Mais d’autres ont acceptés d’être photographiés au moment où ils découvraient les superbes dessins que vous leur avez offerts !

Ils étaient tous très, très heureux et surpris de voir que des enfants de France ont pensés à eux. Ils vous remercient énormément et ils espèrent bientôt eux aussi faire de jolis dessins et les envoyer en France pour qu’ils y soient exposés.

Au milieu de l’image, Monica Dan (responsable des enfants pour ARAS)
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Les enfants et les adolescents roumains ont beaucoup de talents artistiques ! Tous comme vous, ils aiment le théâtre, la lecture (ils ont une revue publiée plusieurs fois par ans). Ils aiment aussi le dessin. Ils ont voulu vous montrer ces dessins qu’ils ont faits sur des toiles de jute (tissu de 2m x 1m). 

Ils ont été aidés par une artiste de leur quartier. Ils ont commencé par dessiner les silhouettes des personnages, des plantes, des animaux au crayon noir. Puis, ils ont peint avec plein de couleurs l’intérieur de ces silhouettes. Et voilà ce que ca donne (avec un peu de chance, on pourra apporter ces dessins juste pour l’exposition, à la fin du tour) :

Des dauphins dans un océan de sérénité, pour le petit Mihai (1989-2000) :
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De jolis papillons assemblés un à un, pour le petit Adrian (1989-2002) :
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Le célèbre ruban contre l’indifférence, pour Florina (1989-1996) :
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Un paysage ensoleillé où des habitants de toute la terre se donnent la main, pour la petite Crenguta (1986-1996) :
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Un portrait de Crina (1987-1995) :
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Enfin, un portrait du petit Martian (1989-1993) :
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Les plus âgés ont même réalisé ces superbes icônes, qu’ils ont exposés dans une galerie bucarestoise 
(certains ce sont même vendus à bon prix !) :
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Je leur ai aussi offert une partie de vos dessins : ils les trouvent magnifiques et vous remercie du fond du cœur !! Pour ces enfants c’est très important de savoir qu’il y a des gens comme vous qui sont généreux et plein de bonnes intentions. Vous avez fait tellement de beaux dessins que je vais en garder une partie pour les offrir aux enfants de Pologne que je dois voir la semaine prochaine. Quant à vos très belles lettres, elles sont sur le chemin de l’Afrique où elles trouveront bientôt je l’espère, un correspondant pour vous.

En notre nom à tous, merci beaucoup pour vos dessins et vos lettres !

Travaillez bien et n’oubliez pas de rêver de tous ses beaux voyages que vous ferez vous-même un jour !

Ludovic zahed
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FINANCEMENTS





La première partie de ce projet entièrement finance sur fonds personnels. Il nous reste à trouver les financements pour les différentes expositions envisagées.





Venir en aide aux enfants affectés ou infectés par le VIH |sida
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Ludovic Zahed   |   Directeur exécutif
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Sami Battikh  |   Chargé de la réalisation audiovisuelle
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Maitre Joseline Puvenel   |   Avocat au barreau, conseillère de TDMES
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Lyes Zahed   |   Expert en relation internationale, conseiller délégué aux questions juridiques
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